



酒钢选矿厂紧盯目标任务提升工作质效

本报嘉峪关讯(新甘肃·甘肃日报记者晓明)铁精矿产量超年计划进度2.2万吨;成本较年计划降低25.3元/吨;技术经济指标持续向好……记者从酒钢集团获悉,今年上半年,酒钢集团宏兴股份选矿厂紧扣年度目标任务,以提质增效、设备保障、安全护航为主线,在生产经营各环节精准发力,生产高效平稳。

酒钢集团宏兴股份选矿厂针对块

矿率低的问题,一选工序持续优化工艺参数,日产量稳定在9200吨以上;二选工序优化筛分工艺,一次筛分处理量提升至每小时150吨;改造弱磁四段分选流程,铁精矿日产量达6100吨。在悬浮炉检修115天的情况下,选矿厂完成二选强磁系统67项专项排查问题整改,确保老流程运行期间铁精矿日产量稳定在5300吨以上。同时,增加废石使用量,与祁连山水泥厂等单位

合作使用3.13万吨,在尾矿库闭库项目干滩覆盖使用19.9万吨,实现资源高效利用。

选矿厂积极开展新型捕收剂工业试验,拓展供应商渠道,研究解决限制产能发挥和周边矿大量使用的瓶颈问题,提高铁精矿产能攻关。针对原矿质量波动,加强与铁山矿的沟通,每周进行采选一体化评价,修订周边矿按质论价标准,稳定下山矿

质量。

据悉,上半年选矿厂重点设备可开动率达90.91%,超计划0.17个百分点,设备保障费较计划节约3.87万元,实现设备效能与成本控制双赢。不仅如此,选矿厂通过强化检修管理和备件质量管控等措施,使备件质量管理、点检、检修质量等方面问题逐步改善,如今,一选区域重点设备可开动率达93.89%、二选区域达93.53%。

兰州石化新生产一款茂金属聚乙烯膜料

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者范海瑞)近日,经过兰州石化质量检验中心严格检测,兰州石化新生产出的茂金属聚乙烯新产品mPE1012粒子各项参数指标均符合产品质量标准,未来将被应用于高强度膜、高端食品包装膜、货运袋、重包装袋、多层复合薄膜制品等产品,具有广阔市场前景。

据了解,mPE1012是一种高附加值膜料产品,具有强度大、抗撕裂性好、透光性好、密封性好等优点。“目前,我们正在持续优化关键工艺参数,加强产品质量全流程管控,动态收集最优操作参数,为后续产品开发转产提供有力支撑。”兰州石化聚烯烃二部生产组二级工程师曲震寰说。

由于茂金属聚乙烯生产条件苛刻、对杂质极为敏感,生产难度极大,兰州石化茂金属聚乙烯生产技术研发团队系统梳理并深入分析该牌号产品的各项关键工艺参数,充分识别牌号切换过程中可能出现的风险点,提前制定详尽的应急预案和操作优化方案,确保转产过程可控、在控。

此次转产过程中,兰州石化充分发挥“聚烯烃技术领衔工作室”作用,由经验丰富的技术专家全程跟班指导,确保产品质量合格。同时,产品线工程师严格执行“一品一策”,加强与用户的沟通交流、全过程跟踪,做好“一对一”指导服务。

近年来,兰州石化遵循高端化、系列化、品牌化、定制化方向,致力于研发和生产兼具高韧性、耐穿刺、耐化学腐蚀及优良加工性能的茂金属聚乙烯薄膜产品,满足市场多样化和客户个性化需求。



8月25日,新学期开学,平凉市崆峒区西大街小学的学生展示完成的暑假作业。

新甘肃·甘肃日报记者吴希会



岷县通过开启“监管+陪餐”模式,对全县中小学校开展开学“第一餐”监管,切实守护师生“舌尖上的安全”。

新甘肃·甘肃日报记者郎佐民

新学期·新气象



兰炼一中附属实验学校举办2025年秋季开学典礼暨入学礼。

新甘肃·甘肃日报记者丁凯

甘肃体彩举办主题培训与沙龙活动

8月22日,甘肃体彩张掖分站举办了一场聚焦购彩者心理与行为干预的专题培训,以“理性购彩引导”为核心,通过主题讲座与互动沙龙相结合的形式,为体彩代销者与领域专家搭建起高水平交流平台。

“短期高额购彩不仅可能造成经济损失,更会带来深层心理困扰。”中央财经大学社会与心理学院副教授张红川以真实案例开篇,拉开培训讲座序幕。

在“购彩行为的心理机制与干预”主题分享中,他深入浅出地剖析了非理性购彩行为背后的心理逻辑,用鲜活事例揭示了盲目购彩可能引发的危害。谈及干预方法时,张红川表示,比起简单禁止,更需要温和有效的引导,建议从业者从日常经营细节入手,将专业知识转化为贴心服务,让理性购彩理念自然融入购彩场景。

讲座结束后,主题沙龙随即升温。参

与者们带着实际工作中的困惑踊跃发言,一个个真实案例在现场流转……大家围绕非理性购彩的识别技巧、干预时机、沟通话术等核心问题展开讨论交流,分享各自在实践中总结的“暖心干预法”,现场不时响起阵阵掌声。一张张写满笔记的记录纸、一次次热烈的观点碰撞,让这场沙龙成为经验交流的“加油站”。

此次培训为广大代销者精准配备了“心理洞察镜”与“干预工具箱”。通过系

统培训与实战演练,从业者对购彩者非理性行为的识别能力显著提升,更熟练掌握了守护购彩者合法权益的实用技能。这不仅为购彩群体筑起了一道抵御冲动消费、规避资金损失的防护屏障,更以专业行动彰显了甘肃体彩践行社会责任的坚定担当。

(甘肃省体育彩票管理中心供稿)



算清“明白账”送上“实惠礼”

——人行庆阳市分行明示企业贷款综合融资成本试点成效显著

耿媛

“以前办贷款就像雾里看花,现在银行把每笔费用都列得明明白白。”庆阳某制造企业财务负责人指着最新的贷款成本清单感慨道。今年4月份以来,中国人民银行庆阳市分行启动明示企业贷款综合融资成本试点工作,选取辖区内所有城商行和农信合机构,范围涵盖线下各类企业贷款,通过全面披露企业贷款利息与非利息成本,让企业融资费用从“模糊测算”转变为“清晰可见”,进一步增信银企双方互信合作,推动企业综合融资成本稳步下行。截至7月末,庆阳市10家试点金融机构共完

成721笔、16.81亿元贷款成本明示工作,累计为企业节约融资成本41.3万元,用“阳光操作”换来了市场主体的“真心点赞”。

统筹谋划,绘就试点“路线图”。为全面深入开展试点工作,中国人民银行庆阳市分行立足实际,第一时间制定印发试点工作实施细则,明确目标、细化内容、压实举措;组织召开试点工作安排部署会议,深入阐释试点工作对于提升金融工作透明度、降低企业成本费用的重要意义,有效激发金融机构的责任担当与行动自觉。同时,指导各试点金融机构加强组织保障、强化机制建设、压实工作责任,确保工作有力有效推进。

精准滴灌,搭建惠企“生态圈”。中

国人民银行庆阳市分行聚焦能力提升与专业引导,试点工作启动初期,及时组织金融机构开展业务培训,全面辅导试点工作操作流程及要求。同时,督促金融机构内部采取“集中培训+案例剖析+实战演练”等多种方式,持续提升试点工作能力。全辖试点机构先后开展相关业务培训30余次,试点工作涉及的人员做到了“全员参与、不漏一人”。同时,构建立体化宣传矩阵,线上线下同步发力,让明示综合融资成本工作逐步深入人心。

降本增效,算准让利“折扣券”。“贷款明白纸”不仅是融资“说明书”,更是企业“省钱指南”。通过全面展示融资成本构成,银行能够精准识别可优化的费用项

目,主动发现其符合的各类优惠政策条件,如财政贴息、担保费减免、无还本续贷等,帮助企业争取政策优惠,实现综合融资成本实质性下降。

协同发力,共绘发展“同心圆”。为确保试点工作取得实效,中国人民银行庆阳市分行建立“周监测、月报告”工作机制,适时了解工作推进情况,及时协调解决困难问题。深入金融机构开展“把脉问诊”式督导调研10余次,与一线试点工作人员面对面交流,全方位掌握工作“活情况”。始终以降低企业融资负担为出发点和落脚点,联合财政、金融监管、担保公司等部门,围绕利息外费用下降方向、举措等,多次开展座谈交流,着力构建协同共促的减负格局,努力为金融精准服务“拓渠清障”。

下一步,中国人民银行庆阳市分行将持续深化试点工作,以“成本明示”推动“服务提质”,重点完善跨部门协同机制、拓展政策宣传场域,将这份“明白账”转化为助力实体经济发展的“动力账”。

新甘肃·甘肃日报记者顾丽娟

见到抗战老兵罗世珍,是在老人的家里,她在两个儿子陪同下,接受记者的采访。如今,罗世珍依旧精神矍铄、身体康健,脸上满是慈祥的笑容。

罗世珍出生于1929年11月,山西省朔州市右玉县人。1945年1月,不到16岁的她在家乡参加了八路军,被分配至晋绥军区第十八野战医院第六所从事护理工作,先后参加了解放太原、解放西安等战役,被授予“解放勋章”“和平勋章”。

“听到你们要来,母亲早就起来等着了。”罗世珍的三儿子巫卫东一边搀扶着老人坐到沙发上,一边笑着对来访的记者说,母亲今年已是96岁高龄,除了记忆力有些减退,一切都好。

在儿子的帮助下,罗世珍回忆起了那段峥嵘岁月。

罗世珍家里兄弟姊妹四个,父亲在她9岁的时候被日军杀害。“14岁的时候,母亲也去世了,我成了孤儿。”从此,罗世珍辗转于邻里亲戚家中,饱尝艰辛。

谈及参军的缘由,老人打开了话匣子:“我父亲、大哥都被日本军杀死了,我的其他亲人也因为战争早离世,我痛恨他们呀。”罗世珍说,得知可以参军的消息后,她立即报了名。

“刚刚分到野战医院卫生所的时候,我年龄最小,当时个子也小,衣服还是老乡帮忙改的。”罗世珍说,到了卫生所后,她的工作主要是照顾在战场上受伤的伤员。“刚开始啥都不会,捆扎绷带都是护士长手把手教的。”

罗世珍回忆说,当时卫生所只有两个女兵,其余都是男兵,大家整天跟着部队跑,部队到哪里,他们就跟到哪里,几乎没有固定的驻地,遇到伤员就紧急转移到安全的地方进行救治……

“那会儿条件艰苦,缺医少药,就连包扎伤口的绷带都要重复使用,我们经常一遍遍清洗那些使用过的绷带。”罗世珍记忆的深处,依然保留着在野战医院卫生所工作时的点点滴滴。她说,到了冬天,处处都结了冰,只能去附近的河边清洗绷带。用石头把冰砸开后,从河里提水,有时候水里的冰碴会把手划得血淋淋的。

战争的残酷,给罗世珍留下了不可磨灭的印象,再次回忆起那段战火连天的岁月,罗世珍依然很难过。

罗世珍回忆,很多伤员受伤后出现了发烧的情况,但当时退烧药紧缺,只能采取物理降温的办法退烧。“那些战士都很年轻,受伤以后大多身体残缺,有的能救治过来,有的救不过来,心里很难受呀。”罗世珍说。

1948年,罗世珍加入了中国共产党,成为一名共产党员。

1949年,罗世珍随西北野战军来到兰州,在兰州军区兵团部从事医务工作。

1955年11月,她积极响应中央军委命令,复员到地方。

复员后,罗世珍积极参与国家建设,先后在兰州市城关区东岗西路街道办事处兰州医学院居委会、渭源路街道办事处兰大一院居委会工作,一干就是40年。

她先后荣获纪念抗日战争胜利60周年、70周年纪念章和庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章。

罗世珍的丈夫,是参加过长征的老红军巫仰光(已逝世),1959年转业至兰州医学院工作。两人相濡以沫、携手同行,共同见证了祖国的发展。

到了晚年,老两口仍心系革命教育,常向子女、身边年轻人讲述抗战故事,并教导他们:“你们赶上了好时代,要好好珍惜来之不易的幸福生活。”

“今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,作为国家发展的亲历者、见证者,您有什么想表达的?”

罗世珍对记者说:“希望年轻人好好听党的话,向革命前辈学习,努力工作,建设国家;希望我们的祖国越来越强大!”

甘肃省第一届青少年三大球运动会在张掖开幕

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者何佳睿)8月24日,甘肃省第一届青少年三大球运动会在张掖开幕。

据了解,这是我省首次举办全省青少年综合性球类赛事,彰显了甘肃振兴发展三大球、推动体教融合纵深发展、助力青少年健康成长、夯实体育后备人才根基的信心与决心,将带动更多青少年喜爱、参与三大球运动。

本届运动会共设男子和女子足球、篮球、排球6个小项,共有来自全省14个市州、兰州新区和省体校的81支队伍1158名青少年运动员参赛,各项比赛将持续至8月31日。全省各地积极

肃北县检察院:构建特色机制 助推检察听证提质增效

近年来,肃北县人民检察院通过构建“马背听证”“简易听证”等特色机制,有效化解矛盾,努力实现办案“三个效果”有机统一,助推检察听证提质增效。

坚持以人民为中心,听证工作取得新突破,强化理念引领,以“应听证尽听证”的工作需求为导向,通过开展新司法理念大学习大讨论专项活动,教育引导检察官在自觉践行全过程人民民主过程中提升检察公信力,实现案件类型听证全覆盖,进一步聚焦民生热点、群众关切,在食品药品安全、生态环境保护、未成年人保护等领域拓展听证覆盖面,积极探索构建“马背听证”“简易听证”等灵活机制,通过释法说理化解当事人法结、心结、情结,将矛盾化解在源头,解决在当地。

强化专业化建设,履职能力获得新提升。坚持会前审批,严格遵守相关程序,结合案情特点精准匹配听证员,最大限度保证听证员专业优势。围绕争议焦点,向在场听证员详细介绍案情,全面展示相关证据,客观还原案情事实,认真解答听证员提出的各项疑问。积极释法说理,促进嫌疑人认罪悔罪,让参加听证的干部群众同时受到法治宣传教育,达到“办理一案、治理一片”的工作成效。

深化协同共治,社会治理展现新作为。统筹社会资源,充分发挥听证员来自各界、贴近群众的优势,注重吸收具有一定社会工作经验、德高望重的人大代表、政协委员、基层群众代表和司法、医疗卫生、税务、环保等专业人才作为听证辅助人员,在听证中敏锐捕捉社会治理的短板弱项,及时向检察机关提出建议,推动“个案办理”向“类案治理”延伸,助力构建共建共治共享的社会治理格局。

面对人民群众对司法公正的新期待、社会治理现代化的新要求,检察听证工作必须与时俱进,守正创新。今后,肃北县检察院将提高政治站位,自觉站稳人民立场,以“如在您身边的”境界和“追求极致”的精神,推动听证工作在“四大检察”中全面均衡发展。

公告
兰州万利装饰工程有限公司
限责任公司股东祁尚功,
请你自公告登报之日起
15日内前来公司商议营业
执照延期相关事宜。逾期,
公司将按照相关规定
进行处理。
兰州万利装饰工程有限公司
2025年8月27日
遗失 金巴GS970085号初级
导游资格证,声明作废。
遗失 金巴GS99Z003号中级
导游资格证,声明作废。